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180*200mm
Instructions for Use Note:
* The puncture depth can be adjusted.
Model: HH-XIII-T 7 * Increasing the number increases the depth of lancet penetration.
. A 6 * Please adjust it according the user's skin to reduce the pain.
A. Device Cap F. Rear Handle B '

B. Depth Level

C. Connecting Collar
D. Release Button
E. Device Body

G. Lancet Carrier
H. Lancet Ejector
J. Lancet Cap

Penetration depth range:

The below depth range is for reference only assuming that you use Huahong's device with Huahong's
lancet. If you use other manufacturer's lancet, please adjust depth according to skin status and blood

volume needed.

Level

Level 1 Level 2 Level 3 Level 4 Level 5

Penetration depthrange | 0.60mm 1.00mm 1.40mm 1.70mm 2.00mm

Deviation: =0.30mm

Operation Instructions:
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1.Remove the device cap
together with connecting

2.Insert the lancet into the
lancet carrier and push

down firmly until it is fully
inserted

3Twist off the lancet cap
and save it for lancet
disposal

4.Put the device cap and
the connecting collar back
on the device and make
sure they are fully seated

collar
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5.Adjust to the proper level,
usually mid-level

6. Pull back the device’s
rear handle

7. Hold the lancing device
firmly and vertically

8. Remove the device cap
and the connecting collar
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9.Push the lancet ejector
and discard the used lancet

10. Put the device cap and
connecting collar back

against the blood and stick the lancet tip
sampling site, then press into the lancet cap
the release button

Note: If the site selected for

puncture is visibly dirty, wash

the area with soap and water,

and then wipe it dry. Apply

alcohol to the skin to be pierced

and allow to air dry before blood

in an appropriate container  on the lancing device sampling.
Indication for Use:
The lancing device is used with lancets to draw capillary blood from the fingertip, for testing
utilizing small amounts of blood. The Lancing Device is intended to be used by a single patient
and should not be shared.
Intended population: The intended population is a person 6 months or older.
Storage Conditions:The products should be stored in a dry, well-ventilated room. Keep away
from any corrosive gas.
Shelf Life: The service life of lancing device is no more than 5000 times or 10 years, whichever is
first-come.
Cleaning and Disinfecting:
Please clean the device before using it. The following parts of the lancing device should be
cleaned and disinfected:
- The entire lancing device surface
- The cap
How to clean and disinfect the lancing device. Failure to follow these instructions can damage the
lancing device and stop it from working properly.
Do not get any moisture into openings.
Always use the same product for both cleaning and disinfecting.
A separate Super Sani-Cloth is suggested to be used for cleaning and disinfection.
1. Wash hands with soap and water, and dry thoroughly.
2. Wipe the entire lancing device surface and the inside of the cap with a Super Sani-Cloth.
3. For disinfecting the lancing device, use a new cloth. Repeat step 2 making sure that the surface
stays wet for 2 minutes.
4. Wash hands with soap and water, and dry thoroughly.
Note: The Lancing device should be cleaned and disinfected before each use and after every use.
If blood gets on the lancing device, clean and disinfect it before anyone else touches it.
Note: If there is residual soil on the device, repeat step 2 and step 3 above to repeat the cleaning
and disinfecting of the device.

* The lancing device should press against the skin vertically and firmly to obtain a blood drop.

A Caution:

* Please read the instructions carefully before using the device.

« If the use by date of the lancet has expired, the lancet can be unsterile. Insert only lancets
that are within the use by date.

* Please avoid the accidental injuries to yourself or others when you use the device.

« If the lancing device is being operated by a second person who is providing testing assistance
to the user, the lancing device should be cleaned and disinfected prior to use by the second
person. The second person must wear protective gloves for all the steps when providing testing
assistance.

* If the lancing device has come into contact with blood, it can transmit infections. The lancing
device and lancet must not be used by other people, even by family members. Healthcare
professionals must not use them to obtain blood from different people. If the lancing device or
the lancet was dropped or exposed to other mechanical stress, check it for damages, for
example, cracks. If the lancing device or lancet is damaged, do not use it. Discard it.

* Keep the lancing device with all it's components away from children under the age of 3 years.
There is a risk of suffocation if small parts (e.g. caps or similar objects) are swallowed.

= Do not point the lancing device at your face or other people.

« If the lancing device falls with a lancet inserted, the lancet may become loose in the lancet
holder. you cannot use it anymore to obtain blood. In rare cases, the lancet could protrude from
the opening in the cap and you could injure yourself on it. Therefore, do not touch the front of the
cap. If the lancing device falls, pick it up with care.

* If the lancet is stabbed into a hard surface, the needle can be damaged.

= Remove the cap from the lancing device. Pay attention to the lancet so that you do not injure
yourself on it. Always eject the lancet and discard it.

* Compatible lancets must be used with the lancing device. When using the lancing device with
another manufacturers' sterile lancets, the operator must be sure that these products are
compatible.

*We recommend that you consult a health care professional before use.

Warning:

1.When you insert the lancet, please do not press the release button if the device cap is removed.

2.Please do not keep the lancet in the device after using it.

3.Please do not share the device with others or reuse the lancet.

4.Please do not immerse the device into any liquid.

5.For use only on a single patient. Disinfect reusable components according to manufacturer's
instructions between each use.

6.Used lancet must be safely discarded after a single use.

7.Do not use on more than one patient. Improper use of blood lancets can increase the risk of
inadvertent transmission of bloodborne pathogens, particularly in settings where multiple patients
are tested. The cleaning and disinfection instructions for this device are intended only to reduce
the risk of local use site infection; they cannot render this device safe for use for more than one
patient.

8.If an individual is under the age of 18, the lancing device must be used by an adult or under the
supervision of the adult.

9.Risk of injury. If the penetration depth is too deep, the puncture can injure children. Before
using the lancing device for the first time on children, ask your healthcare professional. Start with
the lowest penetration depth.
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Mode d’Emploi

Modeéle : HH-XIII-T —_—

A. Capuchon protecteu

r C

B. Niveau de profondeur  F. Poignée arriére

C. Collier de liaison
D. Bouton déclencheur
E. Corps du dispositif

G. Porte lancette

) ———

H. Ejecteur de lancette
J. Capuchon de la lancette

Plage de profondeur de pénétration :
La plage de profondeur ci-dessous est fournie  titre de référence uniquement en supposant que vous
utilisez le dispositif de Huahong avec la lancette Huahong. Si vous utilisez la lancette d’un autre fabricant,
veuillez ajuster la profondeur en fonction de I'état de la peau et du volume de sang nécessaire.

Niveau

Niveaul | Niveau2 | Niveau3 | Niveau4 | Niveau5

Plage deprofondeurdelapénétration | 0,60 mm | 1mm

1,40 mm 1,70 mm 2mm

Déviation: £0,30 mm

Instructions d’utilisati

on :
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1.Enlevez le capuchon
protecteur et le collier de

2.Insérez la lancette dans le
porte lancette et poussez
fermement vers le bas
jusqu’a ce qu'elle soit
complétement insérée.

3.Retirez le capuchon 4.Mettez le capuchon

protecteur et mettez-le de  protecteur et le collier de

c6té pour jeter la lancette  liaison sur le dispositif et

usagée. assurez-vous qu'ils sont
bien fixés.
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5.Ajustez au niveau
approprié, généralement au
niveau intermédiaire.

6.Tirez la poignée arriére
vers l'arriére.

7.Tenez l'autopiqueur 8.Retirez le capuchon
fermement et protecteur et le collier de
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9.Poussez I'éjecteur de
lancette et jetez la lancette

10.Remettez le capuchon
protecteur et le collier de

verticalement contre le site
d’échantillonnage de sang,
puis appuyez sur le bouton
déclencheur.

Remarque : Si le site de
ponction est visiblement
sale, lavez-le avec de l'eau
et du savon, puis
essuyez-le. Appliquez de
lalcool sur la peau du site
de ponction et laissez
sécher a lair libre avant de

liaison et collez la pointe
de la lancette dans le
capuchon de la lancette.

usagée dans un conteneur  (iaison sur l'autopiqueur.  procéder a
approprié. Péchantillonnage de sang.

Indication d’utilisation :

L'autopiqueur est utilisé avec des lancettes pour prélever le sang capillaire du bout du doigt a des
fins d’essai en utilisant de petites quantités de sang. L'autopiqueur est destiné & étre utilisé par un
seul patient et ne doit pas étre partagé.

Population visée : La population visée est une personne dgée de 6 mois ou plus.

Conditions de stockage : Les produits doivent étre stockés dans une piéce séche et bien aérée.
Tenir a I'écart de tout gaz corrosif.

Durée de conservation : La durée de vie de I'autopiqueur ne dépasse pas 5,000 fois ou 10 ans,
selon le premier arrivé.

Nettoyage et désinfection :

Veuillez nettoyer le dispositif avant de I'utiliser. Les parties suivantes de I'autopiqueur doivent étre
nettoyées et désinfectées :

- Toute la surface de I'autopiqueur

- Le capuchon

Comment nettoyer et désinfecter I'autopiqueur. Le non-respect de ces instructions peut
endommager 'autopiqueur et 'empécher de fonctionner correctement.

Ne laissez pas I'humidité entrer dans les ouvertures.

Utilisez toujours le méme produit pour le nettoyage et la désinfection.

Il est suggéré d'utiliser des chiffons Super Sani différents pour le nettoyage et la désinfection.

1. Lavez-vous les mains avec de I'eau et du savon et séchez-les soigneusement.

2. Essuyez toute la surface de I'autopiqueur et I'intérieur du capuchon avec un chiffon Super Sani.
3. Pour désinfecter I'autopiqueur, utilisez un chiffon neuf. Répétez I'étape 2 en vous assurant que
la surface reste humide pendant 2 minutes.

4. Lavez-vous les mains avec de I'eau et du savon et séchez-les soigneusement.

Remarque : L'autopiqueur doit étre nettoyé et désinfecté avant et apres chaque utilisation.

Si du sang entre en contact avec I'autopiqueur, nettoyez-le et désinfectez-le avant que quelqu'un
d’autre ne le touche.

Remarque : S'il y a de la saleté résiduelle sur le dispositif, répétez les étapes 2 et 3 ci-dessus pour
répéter le nettoyage et la désinfection du dispositif.

Remarque :

- La profondeur de ponction peut étre ajustée.

- L'augmentation du chiffre augmente la profondeur de pénétration de la lancette.

- Veuillez I'ajuster en fonction de la peau de I'utilisateur pour réduire la douleur.

- L'autopiqueur doit étre tenu verticalement et fermement sur la peau pour obtenir une goutte de
sang.

Mises en garde :

- Veuillez lire attentivement les instructions avant d'utiliser le dispositif.

- Si la date limite d'utilisation de la lancette est expirée, celle-ci peut étre non stérile. Utilisez
uniquement des lancettes qui ne sont pas expirées.

- Veuillez éviter les blessures accidentelles a vous-méme ou a d’'autres personnes lorsque vous
utilisez le dispositif.

- Si l'autopiqueur est utilisé par une deuxiéme personne fournissant de I'aide pour effectuer le test
a |'utilisateur, I'autopiqueur doit étre nettoyé et désinfecté avant d'étre utilisé par la deuxieme
personne. La deuxiéme personne doit porter des gants de protection pendant toutes les étapes
lors de la réalisation du test.

- Si l'autopiqueur est entré en contact avec du sang, il peut transmettre des infections.
L'autopiqueur et la lancette ne doivent pas étre utilisés par d’autres personnes, méme pas par des
membres de la famille. Les professionnels de la santé ne doivent pas les utiliser pour obtenir du
sang de différentes personnes. Si I'autopiqueur ou la lancette est tombé(e) ou a été exposé(e) a
d’autres contraintes mécaniques, vérifiez qu'il ou elle n’est pas endommagé(e), par exemple, des
fissures. Si I'autopiqueur ou la lancette est endommagé(e), ne I'utilisez pas. Jetez-le.

- Gardez I'autopiqueur et tous ses composants hors de portée des enfants de moins de 3 ans.
L'ingestion des petites pieces (telles que les bouchons ou objets similaires) peut entrainer un
risque d'étouffement.

- Ne pointez pas I'autopiqueur vers votre visage ou d’autres personnes.

- Si l'autopiqueur tombe avec une lancette insérée, la lancette peut se détacher du porte lancette.
Vous ne pouvez plus I'utiliser pour obtenir du sang. Dans de rares cas, la lancette peut dépasser
I'ouverture du capuchon et vous pourriez vous blesser. Aussi, ne touchez pas la téte du
capuchon. Si l'autopiqueur tombe, ramassez-le avec précaution.

- Si la lancette tombe sur une surface dure, I'aiguille peut étre endommagée.

- Retirez le capuchon de I'autopiqueur. Faites attention a la lancette pour ne pas vous blesser
vous-méme. Ejectez toujours la lancette et jetez-la.

- L'autopiqueur doit étre utilisé avec des lancettes compatibles. Lorsque I'autopiqueur est utilisé
avec des lancettes stériles d’un autre fabricant, I'utilisateur doit s’assurer que les produits sont
compatibles.

- Nous vous recommandons de consulter un professionnel de la santé avant utilisation.
Avertissement :

1.Lorsque vous insérez la lancette, n'appuyez pas sur le bouton déclencheur si le capuchon du
dispositif a été retiré.

2.Veuillez ne pas laisser la lancette dans le dispositif aprés I'avoir utilisé.

3.Veuillez ne pas partager le dispositif avec d’autres personnes et ne pas réutiliser la lancette.
4.Veuillez ne pas immerger le dispositif dans du liquide.

5.A utiliser uniquement sur un seul patient. Désinfectez les composants réutilisables entre chaque
utilisation conformément aux instructions du fabricant.

6.La lancette usagée doit étre jetée en toute sécurité aprés une seule utilisation.

7.Ne pas utiliser sur plus d’'un patient. L'utilisation inappropriée de lancettes sanguines peut
augmenter le risque de transmission par inadvertance d’agents pathogénes transmissibles par le
sang, en particulier dans les milieux ou plusieurs patients sont testés. Les instructions de
nettoyage et de désinfection du dispositif sont uniquement destinées a réduire le risque d'infection
du site locale ; ils ne peuvent pas rendre le dispositif str pour une utilisation sur plus d’un patient.
8.Si un individu est 4gé de moins de 18 ans, I'autopiqueur doit étre utilisé par un adulte ou sous la
surveillance de I'adulte.

9. Risque de blessure. Si la profondeur de pénétration est trop profonde, la piqlre peut blesser les
enfants. Avant d'utiliser I'autopiqueur pour la premiére fois sur des enfants, consultez un
professionnel de la santé. Commencez par la profondeur de pénétration la plus basse.
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